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SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané, čtenáři obecního Zpravodaje,
     sluníčko už nehřeje  s takovou intenzitou,  venku se  ochladilo,  listí  se  začíná
pomalu zbarvovat, přichází podzim a s ním další vydání zpravodaje. Omlouvám se za
pozdější  vydání,  ale  čekali  jsme  na  výsledky  voleb  do  zastupitelstev  krajů  a  do
Senátu Parlamentu ČR. Výsledky hlasování se dočtete níže.
    V naší  obci  se  konalo  několik  sportovních  či  kulturních  akcí.  V červenci  se
tradičně konala soutěž hasičských družstev v požárním útoku O pohár starostky obce
Topolany.  Na  sobotu  29.  srpna  pozval  TJ  SOKOL Topolany  všechny  milovníky
sportu  na  Nohejbalový  turnaj  amatérů.  Následující  den  se  uskutečnilo  Přátelské
zápolení  družstev  mladých  hasičů.  Hanácký  rally  klub  v AČR  připravil  tradiční
automobilovou soutěž - XXVIII.  Rally Vyškov. Uskutečnila se v sobotu 12. září a
trasa  rychlostní  zkoušky  vedla  katastrem naší  obce.  Soutěž  přišlo  podpořit  velké
množství místních i přespolních diváků. V sobotu 19. září jsme se jako každoročně
zapojili do akce Ukliďme Česko a s pomocí dobrovolníků jsme uklidili naši obec od
odpadků. Sbíraly se odpadky podél cyklostezek a dálničního mostu. Na povalující se
PET lahve jsme si už tak nějak zvykli, ale když někdo vyhodí 5 pytlů s nebezpečným
odpadem (IPA) u komunikace, tak to už není normální. Dotyčný je asi velký chudák,
když nemá pár korun na benzin, aby naložený odpad odvezl do Vyškova na sběrný
dvůr. Děkuji nadaci Ukliďme svět – Ukliďme Česko za poskytnuté rukavice a pytle
na odpad. Především velmi děkuji dobrovolníkům, kteří nás přišli podpořit a není jim
lhostejné prostředí, ve kterém žijí. Patří Vám velké DÍKY. Hlavní jarní úklidový den
se bude konat 27. března 2021 a podzimní 18. září 2021.

 

V sobotu  26.  září  se  v místním  společenském  Centru  konalo  „Odpoledne
s cimbálovkou“. Původně se tato akce měla uskutečnit venku pod pergolou, ale 
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počasí  nám nepřálo a  byli  jsme nuceni  strávit  odpoledne ve vnitřních prostorech.
Cimbálová  muzika  Lašár  z Velkých  Popovic  hrála  nádherně.  Kluci  z kapely  mají
hlasy jako zvony a my se budeme těšit během příštího roku na další krásně strávený
den v jejich přítomnosti. 13. listopadu se mělo uskutečnit tradiční setkání seniorů.
Vzhledem k současné  situaci  jsme  byli  nuceni  tuto  akci  zrušit.   Pokud  to  vládní
opatření  a  situace  s výskytem  virového  onemocnění  dovolí,  připravíme  pro  Vás
setkání s kulturním programem v jarních měsících.
       Zatím pevně doufáme, že se všichni společně potkáme na Vánočním jarmarku,
Zpívání u smrku, koncertu dechové hudby Hanačky z Břestu a tradičním ohňostroji.
        V nejbližší době proběhne výběrové řízení na zhotovitele stavby „ Topolany –
Oprava severní zdi hřbitovní“. Na tuto akci budeme žádat dotace z MMR. Pokud
dotaci  získáme,  začnou v květnu stavební  práce.  Předpokládané náklady činí  952
686,-  Kč  a  dotace  má  být  ve  výši  500  000,-  Kč.  Jelikož  je  celá  hřbitovní  zeď
památkově chráněna musíme dodržovat vydaná stanoviska Odboru školství, kultury a
sportu.
   V  letních  měsících  proběhla  výměna  veřejného  osvětlení.  Každé  svítidlo  je
označeno  na  spodní  straně  číslem.  Je  to  z  důvodu  přesné  identifikace  svítidla  v
případě poruchy.  Pokud se objeví nějaká závada na svítidle, můžete nahlásit číslo
svítidla na OÚ. Do konce srpna měly být vyměněny okapy na budově bývalé školy.
Výměna okapů by měla proběhnout během podzimu. 
       Vzhledem k letošnímu deštivému počasí a neustále rostoucí zeleni jsme oslovili
externí firmu na sečení veřejného prostranství. Byla posečena polní cesta za mlýnem,
cyklostezka na Vyškov a cyklostezka na Hoštice. Do budoucna plánujeme navázat
spolupráci  s  touto firmou, která nám smluvně zajistí  údržbu některých travnatých
ploch.  Plánujeme  ve  spolupráci  s  SDH  Topolany  vykácení  náletových  dřevin  v
suchém poldru. Tato plocha se několik roků neudržovala a je to na ní bohužel znát.
Při červnové velké bouři byl poldr zaplaven. Jakmile to podmínky dovolí bude celá
plocha posečena.
        Blíží se listopad, kdy uctíváme památku zesnulých. Zavzpomínáme na naše
blízké, kteří už nejsou mezi námi a zapálíme jim svíčku na hrobě s poděkováním za
vše  krásné,  co  jsme  v  jejich  společnosti  prožili.  11.  listopad  je  Dnem válečných
veteránů věnovaný jejich památce.
       Momentálně  se  všichni  nacházíme  ve  složité  době  ve  které  je  těžké  se
zorientovat.  Je plná neustále se měnících vládních opatření,  nařízení,  plná strachu
z nákazy nás  i  našich  blízkých.  Ze dne  na  den se  uzavírají  školy  a  spousta  Vás,
rodičů, tak musí řešit nejen pracovní povinnosti, ale i školní výuku dětí. Pevně věřím,
že co nevidět bude lépe a že vše společně ve zdraví zvládneme.

Přeji Vám všem pevné zdraví a duševní pohodu.

                                                                                              Renata Pavlincová
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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU
Tento  výpis  má  pouze  informativní  charakter.  Některé  údaje  jsou  z dokumentu
vypuštěny s ohledem na zákon č. 101/2000 Sb. O ochraně osobních údajů.

Výpis z 16. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Topolany konaného dne 15.
7. 2020:
Zastupitelstvo obce schvaluje:
* Smlouvu  o  připojení  k distribuční  soustavě  NN  mezi  obcí  Topolany  a  E.ON
Distribuce a.s. č.9001715348
* Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene č,: PV -014330060531/001
* vzdání se odměny za vykonávání funkce místostarostky obce za období červenec a
srpen 2020
* žádost k vydláždění stávajícího vjezdu k RD č. 27 za těchto podmínek:
Provedení zámkovou dlažbou, rozměr vjezdu 3 x 6 m, hloubka max. 50 cm. Náklady
spojené s realizací si hradí žadatel. Veškerou údržbu vjezdu provádí žadatel.
Zastupitelstvo bere na vědomí:
* rozpočtové opatření č. 6/2020

Výpis z 17. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Topolany konaného dne 1.
10. 2020:
Zastupitelstvo obce schvaluje:
* Žádost na prodej pozemku parc. č. 61/4. Cena 75,- Kč za m2 kupující si zajistí
kupní  smlouvu  a  veškerá  náklady  spojené  s prodejem  pozemku  hradí  kupující.
Starostce ukládá vyhotovit a vyvěsit záměr prodeje
* Darovací smlouvu na zabezpečení provozu místní prodejny firmě TOPLAJK s.r.o.
v částce 140.000,- Kč a pověřuje starostku obce k jejímu podpisu.
* jmenování  předsedy  finančního  výboru  paní  Kamilu  Pantůčkovou  a  navýšení
měsíční odměny na 1200,- Kč od 1.10.2020
* doplnění člena kontrolního výboru, a to Zdeňka Labudu
* Smlouvu o nájmu hrobového místa
* Smlouvu o dílo s panem Trnavským a pověřuje starostku obce k jejímu podpisu
* částku 104,- Kč na občana na spolufinancování sociálních služeb v ORP Vyškov a
zapojit tuto částku ve výši 37.300,- Kč do rozpočtu obce na rok 2021
* Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: PV-014330061190/001
* výpověď Smlouvy o pronájmu plochy k parkování
* Žádost o rozšíření vjezdu u RD č.p. 32. Vjezd bude rozšířen o 2 m, na maximální
šířku 6 m, vydlážděn zámkovou dlažbou, náklady spojené s realizací si hradí žadatel.
Veškerou údržbu vjezdu provádí žadatel
* Přílohu č. 9 k pachtovní smlouvě č. 1756/2014 a pověřuje starostku obce k jejímu
podpisu
* Pravidla pro zadávání veřejných zakázek
* Projektový záměr  akce  Topolany-Oprava  hřbitovní  zdi  severní  a  předpokládané
náklady stavební části projektu  ve výši 952.686,- Kč vč. DPH
* Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: 014330062139/001
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Zastupitelstvo bere na vědomí:
* Rozpočtové opatření č. 7/2020 a č. 8/2020
Zastupitelstvo revokuje:
* Usnesení č. 15/9/2020 ze dne 22.6.2020
********************************************************************

INFORMACE PRO OBČANY

Sběr papíru: 
Ve čtvrtek 29. října v odpoledních hodinách provedou mladí hasiči sběr papíru v obci.
Sbírat  se  budou  pouze  letáky,  noviny,  časopisy.  Prosíme,  občany,  aby  do  sběru
nevkládali  kartony, krabice od bot,  sýrů a podobně.  Nachystané balíčky sběru
dejte před dům. Děkujeme

Změna úředních hodin OÚ Topolany

Dle Sbírky zákonů č. 398/2020 a usnesení vlády České republiky ze dne 8. října 2020
č. 994 o přijetí krizového opatření s účinností od 12. října do 25. října 2020, které
ukládá orgánům veřejné moci a správním orgánům zavést  opatření v rámci svých
pracovišť, oznamujeme:

Úřední hodiny se stanovují následovně:

pondělí a středa   8:00 – 10:00 a 14:00 - 17:00 

Žádáme  občany,  pokud  to  bude  možné,  aby  v  období  krizového  opatření
upřednostňovali písemný, elektronický či telefonický kontakt před osobním. Obecní
úřad navštěvujte fyzicky pouze v naléhavých případech.  Přejeme Všem hodně sil a
klidnou mysl.

Dostupné kontakty:     517 362 508            725 111 495

e-mail: obec@obectopolany.cz       starostatopolany@seznam.cz   

Oznámení o mobilním svozu odpadů

Respono  a.s.  ve  spolupráci  s  obecním  úřadem  pro  Vás  zajistili  sběr  a  odvoz
nebezpečného odpadu a elektrozařízení. Uskuteční se v sobotu 17. října u obecního
úřadu  od  13:15  –  13:45  hod.  Sběr  nebezpečného  odpadu  není  určen  pro  odpad
vznikající z podnikatelské činnosti.
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VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ ČESKÉ
REPUBLIKY konané dne 2. – 3. 10. 2020

ANO 2011 25 hlasů
KDU-ČSL 20 hlasů
Starostové pro jižní Moravu 15 hlasů
Svoboda a přímá demokracie (SPD) 14 hlasů
Česká pirátská strana 11 hlasů
Česká strana sociálně demokratická 9 hlasů
Komunistická strana Čech a Moravy 8 hlasů
Občanská demokratická strana s podporou Svobodných a hnutí 
Starostové a osobnosti pro Moravu 

6 hlasů

Spolu pro Moravu 3 hlasy
Demokratická strana zelených – za práva zvířat 1 hlas
Trikolóra hnutí občanů 1 hlas
ROZUMNÍ – Petr Hannig – za spravedlnost a životní jistoty 1 hlas
Moravané 0 hlasů
Zdraví Sport Prosperita 0 hlasů
Levice 0 hlasů
Dělnická strana sociální spravedlnosti – Čistý kraj 0 hlasů

VÝSLEDKY VOLEB DO SENÁTU PARLAMENTU ČESKÉ
REPUBLIKY konané dne 2. – 3. 10. 2020

Ing. Ivo Bárek 39 hlasů
Mudr. Karel Zitterbart PhD. 29 hlasů
Mgr. Ing. Lubomír Wenzl 20 hlasů
Mgr. Libor Bláha 14 hlasů
Ing. arch. Jaroslav Klaška 12 hlasů

Voleb se zúčastnilo 118 voličů

VÝSLEDKY 2. KOLA VOLEB DO SENÁTU PARLAMENTU
ČESKÉ REPUBLIKY konané dne 9. – 10. 10. 2020

MUDr. Karel Zitterbart, Ph.D.      23 hlasů

Ing. arch. Jaroslav Klaška      19 hlasů
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Z KRONIKY NAŠÍ OBCE

Také  6.  válečná  půjčka  vynesla  4  miliardy  –  naše  obec  musila
upsati 35.000 K. tak usoudil okres. hejtman Kulendík. Občané pak
upsali  39.000  K.  Kostelní  výbor  pak  20.000  K.  V květnu  po
procesí  křížovém  přišli  chlapi  na  věž  zatahali  všemi  zvony
naposled a pak dva menší Marii a Jana rozbili. Kusy házeli s věže
dolů načež je odvezli k roztavení a dělání děl… Kus Marie mám
schovaný ve školní  sbírce.  V červenci  rozbili  zvonek z malé vížky – takže zůstal
pouze Václav. Odbočil jsem od ruských poměrů: Heslem nové vlády byl boj proti
nepříteli až do vítězství. Leč brzy dostavila se nekázeň do vojska a tak se podařilo
našim prolomit ruskou frontu u Břežan v Haliči a tlačiti Rusy až k řece Zbruči. 3/8
vydány  Černovice.  Též  na  severu  opakoval  se  týž  případ  ,  některé  pluky  ruské
nechtějíce bojovati couvaly, taktéž Němci překročivše Dvinu obsadili po krátkém boji
město Rigu 3/9. Následkem toho zastřena kázeň generalisimem  Kornilovem, který
jako zajatec v r. 1915 uprchl do vlasti. Po krátké době zvržena vláda Kerenského a
nastupuje vláda bolševiků s vůdcem Leninem. Ta ihned zrušuje veškerá privilegia,
smlouvy  s dohodou,  tituly,  odděluje  náboženství  od  státu  nabízí  ústředním
mocnostem  mír  s heslem:  bez  amnézií  a  bez  válečných  kontribucí  a  právem
sebeurčení malých národů. A tak sešla se válečná komise v Brestu Litevském z obou
táborů a té se podařilo : od 7/12 – 17/12nastává na ruské frontě klid zbraní a později
do  14/1  1918  prodlužuje  se  příměří.  V některých  městech.  V některých  městech
krvavé bouře proti bolševikům 30/12.
Fronta západní: V počátcích roku tohoto byly prudké boje u Verdenu, kterouž pevnost
chtěli Němci stůj co stůj dobýti a kde Francouzi  užívajíce moderních technických
vymožeností válečných statečně odolávali, takže po 2. měs. marném obléhání a velké
ztráty  životů  musili  Němci  toho  zanechati.  V této  době  byly  též  prudké  boje  u
Arzkasu a v Belgii…Francouzi dostávají posily na materiálu houfně z Ameriky, která
připravuje se ku gigantickému zápasu proti Německu, neboť povel Anglie zní: Do
úplného zničení militarismu německého. Amerika vypovídá 2/2 1917 válku Německu
pro  bezohledný  a  nelidský  boj  …německých  proti  všemu  loďstvu:  válečnému,
poštovnímu,  nemocničnímu i  obchodnímu.  Mnoho ztrát  utrpěla  Anglie,  Francie  i
Amerika aj… jak na loďstvu,  tak na lidských životech.  V důsledku toho vypukla
válka  Ameriky  s Německem  2/2,  s Rakouskem  5/2,  Portugalsko  s Německem,
republik  středo  a  jihoamerických  s Německem,  ale  obrovskou  práci  provedla
Amerika  Spoj.  Státy.  Co  zdálo  se  býti  směšným  –  neproveditelným  -  stalo  se
skutkem. Mysliloť Německo, že Amerika povede papírovou válku proti němu, ale
trpce  se  zklamalo.  Když  vidělo  skutky  Američanů:  Vyzbrojili  asi  2  mil.  Vojska,
zásobili ho potravinami a oděvem a přeplavovali koncem roku přes Atlantický oceán
takovou armádu kompletní do Francie proti Německu. Obrovská práce! Nemožnosti
stávají se možnými!
V Asii  Angličané probili  se  do zálivu  Ardénského po mnohých bojích do krajiny
Mezopotámské, dobyli Bagdadu a stanuli asi 100 km severně od města, rovněž Egypt
a průplav suezský uhájili.
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Parlament Rakouský zasedá 25/9, vláda přiznává se, že udělala 42 miliard válečného
dluhu! V prosinci zasedají delegace ve Vídni. I tam čeští delegáti žalují na špatné
zacházení s našimi vojíny, na pronásledování Čechů a podávají státoprávní ohražení
jaké podali na říšské radě. Proti tomu soptí Maďaři hněvem. Také činí návrh, aby
v Brestu  Litevském  při  sestavování  míru  byly  všechny  národnosti  rakouské
zastoupeny – přijato až na Němce a Poláky. Lid touží po míru, ale panstvo se chce
ještě baviti ukrutnostmi válečnými! Tak vstupujeme do posledního roku válečného.
1918
A část  hospodářská.  Válka  objevuje  se  v zázemí  nedostatkem.  A nedostatek  se
dostavil ve všem – následkem čehož ceny povážlivě stoupali jak v potravinách, tak
v surovinách a výrobcích. Uhlí nebylo v zimě a byli jsme nuceni zavřít školu od 25/1
– 14/3. Nedostatkem potravin ve velkých městech vypukla stávka dělnictva ve Vídni,
která  se  brzy  rozšířila  po  celé  říši  a  vzala  na  se  formu  politickou  domáhajíc  se
brzkého všeobecného míru. Vláda slíbila dáti dělnictvu potraviny, poněvadž jich však
nebylo, nařízené dodatečné rekvisice u zemědělců.
Dálo se to tak: Veškeré knihy rekviziční z minul. roku jsme přepočítali:  Výpočítali
jsme jakých zásob potřebuje rodina od 25/1 kdy dávka snížena na 360 gr. U těžce a
225 gr. u lehce, dále těžce pracujících mohlo býti pouze 1/3 veškerých osob. To vše
do 15. července kdy prý jsou již žně. Toto množství odečtli jsme od listopadového a
rozdíl odevzdán (u některé rodiny činil ten rozdíl přes 4 g.)Práci tu provedl u nás Fr.
Machař z Hoštic, já zase v Mor. Prusích. Proslýchalo se: V tísni o nedostatek potravin
vypomáhá nám Německo několika vagony obilí s podmínkou, že do 15/3  musí býti
obilí zpět vráceno. Nedostatkem obilí sáhnuto na dobytek hovězí: nařízeno odevzdati
o  1/3  dobytka  více  než  dosud.  Naše  obec  má  dodati  za  únor  12  kusů!  Dobytek
nemocní měknutím kostí nedostatkem výživných látek. Také sádla – které jako roku
loňského má se dle váhy mrtvé odevzdáti – není. Hospodáři zabíjejí jednou tajně,
jednou nedokrmené kusy, jelikož není zemáků následkem loňské neúrody. Začátkem
března propočítávají se opět knihy zásob kvůli sázení zemáků. Ponechává se 20 g na
1 ha – ostatní  chce stát  zrekvírovat  –  tedy pro dobytek nic.  Chtějí  sebrati  hodně
vagonů pro – Vídeň- Naše obec neměla přebytků – nepatrná část zůstala pro místní
chudé – Vídeňák nedostal ani jeden zemák!!V lednu obdržela obec první a myslím i
poslední zásilku uhlí 1000.. Občané chodí do arcibiskupských lesů pro lístky na dříví
– samo si ho narube zaplatí a domů veze. Ceny 1/3: mléko 60h, máslo 25k, tvarohu
14k, vajíčko 80h, sádlo 60k, seno až 200k za 1 q, sláma 50k za 1 q.
Jarní setí je začátkem března. Ozimy jsou silně požrány larvou hrbáče osenního –
druh to střevlíků. Většina hospodářů zaorávali ozimy, jiní larvy sbírali – ovšem čím
dospělejší  larvy, tím více obilí spotřebovaly, to trvalo asi k bož.těku, kdy se larvy
zakuklovaly.  Škodily  po celé  Hané.  V dubnu hlásí  se  již  hlad!  Není  zásob  –  ani
v Ukrajině zázračné- odkud slibovali Němci a Rakušané dovésti hojnost zásob. Proto
vláda nařizuje: Zemědělci půjčí ze svých zásob ponechaných pro živení domácích a
… jistou část připadající od června do nových žní, část ta bude prý vrácena ( činilo to
300 gr u těžce, 225 gr u lehce pracujících denně)
Přepis z kroniky obce Topolany pokračování v dalším vydání zpravodaje

9



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Všem oslavencům, kteří oslavili ve 3. čtvrtletí roku
2020  své  narozeniny  srdečně  blahopřejeme  a
přejeme  hodně  zdraví,  štěstí  a  spokojenosti  do
dalších let.

Neplačte drazí, že odcházím spát,
jak pokynul mi Osud.

Ve věčné noci bude se mi zdát,
že žiji s Vámi dosud.

Opustili nás: František Suchomel
         Jaromír Koutný

Vyjadřujeme upřímnou soustrast rodině a všem pozůstalým.
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RECEPTY
Cheesecake
40 g máslových sušenek
20 g másla
10 g skořicového cukru
300 g krémového sýru Lučina
100 g smetany ke šlehání 30%
2 vejce
100 g vanilkového cukru
1 vanilkový lusk
Příloha
zakysaná smetana
Postup:
Sušenky roztlučeme nebo je v kuchyňském mixéru rozdrtíme na jemno a zpracujeme
je se změklým máslem a skořicovým cukrem v tužší těsto. Tuto směs umačkáme do
pečicích mističek (nejlépe skleněných, aby do nich bylo hezky vidět) a pečeme při
180 °C asi  5 minut.  Mističky vyjmeme z trouby a necháme vychladnout.  Lučinu
(nebo  sýr  Philadelphia)   rozmícháme  s  vejcem,  vanilkovým  cukrem  a  vanilkou.
Nakonec pomalu  přimícháme vyšlehanou smetanu a  touto  směsí  plníme zapékací
misky  (ne  zcela  do  vrchu)  a  pečeme 15 minut  při  120 °C.  Po upečení  necháme
zchladnout, poté ztuhnout v lednici. Podáváme se zakysanou smetanou.

Rychlý těstovinový salát s opečenou slaninou
300 g těstovin         3 rajčata
3 stonky řapíkatého celeru
1 půlka salátové okurky
2 jarní cibulky
1 lžíce kaparů
5 plátků slaniny
Na zálivku:
2 lžíce majonézy
3 lžíce jogurtu
2 lžíce citronové šťávy
2 lžičky plnotučné hořčice
1 lžička soli, 1 špetka mletého černého pepře
Na dozdobení:
2 lžíce petrželky
Postup:
Uvařte  těstoviny  na  skus  podle  návodu  na  obalu.  Nejvíc  se  hodí  krátké  tvary  a
opravdu se je snažte nerozvařit. Uvařené sceďte, krátce propláchněte studenou vodou
a nechte vychladnout, nejlépe rozprostřené v jedné vrstvě, aby se neslepily. Na suché
nepřilnavé pánvi nebo pod grilem v troubě opečte plátky slaniny do křupava, potrvá
to asi pět minut. Dejte zchladnout na papírové ubrousky, které odsají přebytečný tuk.
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SDH TOPOLANY

Vážení čtenáři, 
Pojďte  se  s námi  společně  ohlédnout  za  úspěchy,  kterých  naše  nejmenší  děti
z přípravky  SDH  Topolany  dosáhly  za  uplynulého  půl  roku.  Kvůli  všem  možný
opatřením byla zrušena celá jarní část sezóny a trénovat jsme mohli začít až v létě.
Pro děti se připravovala soutěž u nás v Topolanech, ale z důvodu deštivého počasí se
nakonec musela přesunout až na konec prázdnin. 
V červenci jsme vyrazili nabrat zkušenosti na krásnou trať do Hrušovan u Brna, kde
SDH Starý Lískovec pořádal soutěž v běhu na 60m s překážkami. Měli jsme velkou
radost, že se naše děti neztratí ani v konkurenci velmi zkušených týmů. Z kategorie
přípravka dívky jsme dovezli medaile za první a třetí místo, v chlapecké kategorii
bylo nejlepším umístěním páté místo. V létě jsem se scházeli na trénincích a  poslední
prázdninovou neděli  jsme se společně s týmy z Křižanovic u Bučovic a   Dražovic
utkali na přátelském klání družstev mladých hasičů tady u nás v Topolanech. Soutěž
byla krásným ukončením léta a všichni si ji moc užili. Myšlenkou soutěže bylo to, že
všichni jsou vítězové této nelehké doby a proto na konci i všichni dostali medaile
s číslem jedna. 
V září už začala nová sezóna a my jsme
se  vydali  na  soutěž  do  Křižanovic  u
Bučovic.  Pořadatelé  měli  vše  krásně
připraveno a děti se do závodění pustily
opravdu naplno. Diplomy za první místo
ve štafetě 4x60m a v požárním útoku si
odváželo družstvo Topolany 1. Uspěli i ti
nejmenší  z týmu  Topolany  2.  Ti
vybojovali diplomy a odměny za 3. místo
v požárnímu  útoku  a  za  5.  místo  ve
štafetě  4x60m.  O  týden  později  19.  9.
2020 proběhlo okresní kolo ve Vyškově
na Letním poli.  Tady se dětem podařilo
získat  první  a  sedmé  místo  ze  štafety  dvojic.  Další  disciplínou  byl  běh  na  60m
s překážkami,  kde  naše  šikovné  holky  braly  ve  své  kategorii  první,  druhé  a  třetí
místo. Kluci se nejlépe umístili na čtvrtém, šestém a desátém místě. V konkurenci 11
závodících dívek a 23 kluků to byl nádherný výsledek. Odměnou nám všem bylo
hezké  odpoledne  na  cestě  za  pokladem,  společné  vymalovávání  vlajky  mladých
hasičů a opékání u ohně s krásnými písničkami doprovázenými kytarou. 
Díky nařízením budou všechny další závody a soutěže opět zrušeny, ale věříme, že
vše zlé překonáme a na jaře zase společně vyrazíme trénovat,  soutěžit,  bavit  se a
užívat si společný čas. Děkujeme moc všem, co pomáhají s tréninky, doprovází děti
na  soutěže,  chystají  aktivity  pro  děti.  Obecnímu Úřadu a  členům SDH Topolany
děkujeme za podporu a zajištění toho, že děti mohou dělat to, co je baví a být v tom
dobří. 
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S PRORADOST NA DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ

Nasednout na kola, odrážedla, koloběžky… projet křižovatky, kruhový objezd a do-
držovat pravidla silničního provozu si naše děti mohly vyzkoušet v pátek 28. 8. na
dopravním hřišti ve Vyškově. 

Děti, hned po příjezdu na hřiště, doslova
vystřelily  na  prázdné  silnice.  Musely
projet  všechny  cesty,  cestičky  a  pro-
zkoumat  veškerá  zákoutí  hřiště.  Jako
správní cyklisté jsme museli také vyřešit
jedno píchnuté kolo. 

Jelikož  jsme  měli  v  nohách  spoustu
najetých kilometrů, odpočinuly si děti na
zaslouženém  pikniku.  Vybalili  jsme
deky, vytáhli svačinky a abychom to jen
tak neprokecali, naučili jsme se pár do-
pravních  značek  a  pravidel  silničního
provozu. To bylo radosti, když jsme vy-
táhli  ještě  drobné  dárečky  v  podobě
sladkostí  od  paní  starostky  a
omalovánky od Maják Vyškov. Moc jim
za všechny děti děkujeme. 

Rozsvícení  OPRAVDICKÝCH semafo-
rů nás všechny zvedlo z dek a šlo se zase jezdit, hrát si na policisty (nejedna z mami-
nek dostala pokutu), jezdit mezi kužely a pak už jsme se příjemně unavení vydali
domů na oběd. 

A co plánujeme do budoucna? 

Jistě si spousta z Vás všimla, že se letošní rok nekonal již tradiční zájezd. Nebojte se,
o nic nepřijdete. Jelikož chceme, aby pro vás byl zájezd příjemným zážitkem, roz-
hodli jsme se jej přesunou, z důvodu bezpečnostních opatření v ČR, na další rok. 
V plánu máme také Adventní dílničky, kde bychom si vyrobily mimo jiné adventní
věnce nebo svícny. 
A na 12.12 připravujeme 2. ročník našeho MINIJARMARKU, který bude doplněný o
další, nové prodejce masa, uzenin, sýrů a trdelníku. Samozřejmě uvidíme, jak se bude
vyvíjet současná situace. Tak si držme palce.

                                                                                                 Za PRORADOST 
                                                                          Kamila Pantůčková  a Lenka Kozáková
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Z činnosti místní knihovny

V místní knihovně se v srpnu poprvé uskutečnily“ Hrátky s pamětí „ pod vedením
lektorky České společnosti pro trénování paměti a mozkový jogging paní Adlerové.
Sešly  jsme se  v  počtu  6  žen.  Probrala  se  tématika,  co  je  vlastně  paměť a  jak  jí
procvičovat. Při tréninku paměti jsme se, jak přiučily novému, tak i dost nasmály. 
Zkuste si i vy, jen tak pro legraci, potrápit jazyk a nahlas přečíst : 

Petr Fletr pletl svetr. Pletl Petr Fletr svetr? Svetr pletl Petr Fletr. Rozprostovlasatila-li
se  dcera  krále  Nabuchodonozora,  či  nerozprostovlasatila-li  se  dcera  krále
Nabuchodonozora.  Těšíme se na další kurzy s Vaší účastí. 

Na  další  období  připravujeme  Odpolední  čtení  s  babičkou  –  pravidelné  hlasité
předčítání v přátelské atmosféře určené pro děti, které milují pohádky. Bude se konat
každou druhou středu v měsíci od 16 hodin. Pokud nám to dovolí vládní opatření
uskuteční se první čtení 11.11. a dále 25.11., 9.12. a 23.12. 

Doplňování  knižního  fondu  je
zabezpečeno  smlouvou  s  Knihovnou
Karla  Dvořáčka  ve  Vyškově.  Výměnný
fond pro druhou polovinu roku 2020 činí
174 knih. 

  Těší se na Vás knihovnice 
Aneta Šmídová
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Upozornění

Od pondělí 12. října se na základě usnesení vlády České republiky č. 994 upravují
úřední hodiny Městského úřadu Vyškov takto:
pondělí, středa 7.30-10.30 a 14.30-16.30
Omezení rozsahu úředních hodin neplatí v případech, kdy byl termín návštěvy 
předem potvrzen, případně dohodnut s příslušným referentem. Vstup na úřad je 
možný jen za zvýšených hygienických opatření (nošení roušek, používání 
dezinfekčních přípravků, udržování rozestupů). 

********************************************************************

Informace o dění v obci, pohled do historie i fotografie 
z akcí můžete sledovat na pravidelně aktualizovaných stránkách obce 

www.obectopolany.cz

Příspěvky do zpravodaje číslo 4. můžete nechat na OÚ do 15. prosince 2020. 
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